

# 杜特尔特将带领菲律宾走向何方

新华社记者 杨柯 杨天沐

## 国际 观察

菲律宾当选总统杜特尔特将于30日正式就职。他在胜选之后曾表示,他领导的新政府将致力于解决社会经济领域的重大挑战,并努力发展平衡外交。

分析人士认为,菲律宾新政府有望在打击毒品犯罪、与反政府武装和解等方面取得进展,但在实施独立平衡外交等领域将面临挑战。

### 向左翼伸出橄榄枝

上世纪60年代,菲律宾共产党建立武装组织“新人民军”,试图以武力推翻政府。虽然历届菲律宾政府都试图与菲共达成和解,但因种种原因未能成功。

杜特尔特在胜选后不久即向左翼派别伸出橄榄枝,与其进行接触。月上旬,杜特尔特派出和谈代表团前往挪威首都奥斯陆,与流亡荷兰的菲共领导人何塞·马里亚·西松及其他左翼人士进行谈判。政府代表团表示和谈“气氛融洽”,左翼一方表示和谈“令人鼓舞”。

杜特尔特在向左翼发出和解信号的

同时,也采取了实实在在的举动。他为左翼预留了四个内阁部长职位,左翼也向新政府提供了相关人选。新政府表示将在上台后的9个月至12个月内与左翼达成和解。

菲律宾专栏作家利托·巴那约在一篇文章中写道:“我们的国家冲突不断,兄弟阋墙、同室操戈”。他指出,杜特尔特来自冲突最严重的棉兰老岛,他对左翼表示同情,一定能成功实现和解。

### 向毒品、腐败和贫困宣战

毒品犯罪、腐败和贫困是菲律宾的三大痼疾。菲律宾许多乡镇存在毒品犯罪问题,毒品犯罪覆盖首都马尼拉绝大部分区域;政治家族和其他利益集团通过获取权力分割利益,导致腐败丛生;超过26%的人仍然生活在贫困线以下,而50个最富有的菲律宾人掌握着菲律宾国内生产总值的20%。

在打击毒品犯罪方面,杜特尔特拥有丰富经验。在竞选菲总统之前,杜特尔特在达沃市担任市长20余年,在打击毒品犯罪方面卓有成效。在他的铁腕治理下,达沃市建立了现代化的打击犯罪机

构。2015年,达沃市荣获“世界第九大安全城市”称号。

杜特尔特表示,新政府上台后将在3个月至6个月内基本解决毒品犯罪问题。自杜特尔特赢得总统选举以来,菲律宾各地警方积极响应当选总统打击毒品犯罪的号召。两个月内,各地警方击毙毒贩50余人,另有众多毒贩在强力威慑下向警方自首。

针对腐败问题,杜特尔特日前说:“腐败必须根除。我对腐败深恶痛绝,腐败让我恶心。”一直以来,菲律宾国家政治经济利益被寡头集团掌控,反腐将成新政府必须要面对的难题。

针对贫困问题,杜特尔特提出把农村地区的发展作为新一届政府经济工作的重点。新政府财政部部长卡洛斯·多明格斯说,新政府的目标是每年将贫困人口减少1.25%—1.5%,争取在六年执政期内达到贫困人口减少9%,实现“900万菲律宾贫困人口脱贫目标”。

### 在大国间寻求平衡

杜特尔特在胜选后表示,菲律宾将

奉行独立自主的外交路线,菲律宾的对外政策不取悦任何一方,而是要符合菲律宾的国家利益;菲律宾将按照自己的方式行事,不依赖于美国。

分析人士认为,菲律宾很难放弃和美国长期以来形成的亲密关系,特别是在防务领域,菲律宾依然依赖美国的保护伞。

2014年,美国与菲律宾签署《加强防务合作协议》,将菲律宾与美国“亚太再平衡”战略捆绑。菲著名专栏作家卡普南在《旗帜报》撰文指出,《加强防务合作协议》将菲律宾变成了美国的军事基地,只要外国军事基地在菲律宾领土上存在一天,菲律宾就不会有独立的外交政策,“杜特尔特在重新规划外交政策方面会面临困难。”

菲律宾发展对华关系、通过谈判解决南海问题符合菲律宾人民的利益。菲律宾有识之士期待新政府能够回应中国政府释放的善意,妥善解决南海争端,与中国共同分享发展带来的机遇。

(新华社马尼拉6月29日电)

## 埃塞俄比亚等4国当选安理会非常任理事国

据新华社联合国6月28日电(记者倪红梅 史霄萌)联合国大会28日选举埃塞俄比亚、玻利维亚、瑞典和哈萨克斯坦为2017年和2018年安理会非常任理事国。

在当天的不记名投票中,埃塞俄比亚、玻利维亚、瑞典在第一轮投票中即获大会三分之二以上多数票当选。哈萨克斯坦在第二轮投票后当选。

荷兰和意大利作为西欧及其他国

家地区组的候选国家争夺剩余的一个席位。在五轮投票中,两国均未获得当选所需的三分之二多数票,在第五轮投票中两国获得了相同票数。

荷兰外交大臣孔德尔斯和意大利外长真蒂洛尼随后提议,由两国分享这一席位,即意大利担任2017年、荷兰担任2018年安理会非常任理事国。挪威常驻联合国副代表作为西欧及其他国家地区组代表说,该地区组29日将开会研究这一提议。



阿巴斯会见潘基文 承诺恪守两国方案 6月28日,在约旦河西岸城市拉姆安拉,巴勒斯坦国总统阿巴斯(右)会见到访的联合国秘书长潘基文。巴勒斯坦国总统阿巴斯28日与到访的联合国秘书长潘基文举行会谈,就法国倡议、加沙重建和巴勒斯坦内部和解等问题交换意见。

新华社发

## 土耳其总统埃尔多安谴责伊斯兰布尔恐怖袭击事件



6月29日凌晨,警察在土耳其阿塔图尔克国际机场外值勤。新华社发

据新华社安卡拉6月29日电(记者施春 邹乐)土耳其总统埃尔多安当地时间28日晚发表书面声明,强烈谴责土耳其阿塔图尔克国际机场当晚发生的恐怖袭击事件,敦促西方国家采取强有力的立场打击恐怖主义。

声明说,发生在斋月期间的恐怖袭击事件显示,恐怖分子肆意将袭击目标锁定为无辜平民,袭击的目的就是通过流血和伤痛破坏土耳其。

声明说,土耳其期望世界各国的政府、议会、媒体和社会团体组织,特别是

西方国家,在打击恐怖主义问题上展现出坚定立场。

埃尔多安同时向在恐怖袭击事件中的遇难者及其家属表示慰问,希望伤者尽快康复。

土耳其最大城市伊斯坦布尔的阿塔图尔克国际机场28日接连遭遇自杀式爆炸袭击,目前已造成36人死亡、140余人受伤。土耳其总理耶尔德勒姆29日凌晨宣布,爆炸事件系极端组织“伊斯兰国”所为。据中国驻伊斯坦布尔总领馆透露,没有造成中方人员伤亡。

声明说,土耳其期望世界各国的政府、议会、媒体和社会团体组织,特别是

## 两种寨卡病毒疫苗在动物实验中证实有效

新华社伦敦6月28日电(记者张家伟)美国和巴西研究人员28日在英国《自然》杂志网络版发表报告说,两种候选寨卡病毒疫苗在动物实验中被证实能有效保护小鼠免受寨卡病毒感染,有望成为可临床应用的寨卡病疫苗。

来自美国哈佛大学医学院、沃尔特·里德陆军研究所以及巴西圣保罗大学等机构的研究人员对两种候选疫苗进行了动物实验分析。这两种疫苗中,其中一种是基于寨卡病毒遗传编码片段来研制;另一种是将寨卡病毒灭活后制成。

研究人员发现,两种疫苗都只需在小鼠身上注射一次就能保护它们免受从巴西东北部地区获取的寨卡病毒样本感染,这些小鼠体内都产生了能够辨识寨卡病毒特定蛋白的抗体,抵御病毒的程度也与它们体内这些抗体

数量多少相关。

研究人员表示,这些候选疫苗的临床试验可能会在未来数月内开展,主要是检测它们用在人类身上是否安全、有效,并观察人体注射疫苗后对病毒形成的免疫能力持续多久。

报告作者之一、哈佛大学医学院学者丹·巴鲁什说,这些候选疫苗目前还有很多不确定性,但在动物实验中取得的不错效果“希望能够激励和推动全球研发寨卡病毒疫苗的进程”。

寨卡病毒在巴西等美洲国家大范围传播,世界卫生组织不但将寨卡病毒列为“国际关注的突发公共卫生事件”,并已认可国际科学界对寨卡病毒达成的共识,即寨卡病毒是导致新生儿小头症、格林-巴利综合征和其他神经障碍的病原体。

### 科技·医卫

●美众议院报告说奥巴马政府未能正确评估利比亚局势

●朝鲜谴责美日韩联合军演

●荷兰议会下院否决

“脱欧”公投动议

●土耳其专家赞同通过对话解决南海争端

●美联储官员说英国“脱欧”令全球风险更偏下行

(均据新华社电)

## 周口市教育局2015年度民办学校检查合格学校(第一批)及新审批学校公示名单

一、2015年度检查合格学校(125)

郸城县(29)

郸城县吴台镇双语中学

郸城县吴台镇方营逸夫学校

郸城县华文学校

郸城县巴集三中

郸城县才源高中

郸城县华宇中学

郸城县光明学校

郸城县才源中学

郸城县蓝天中学

郸城县又铭中学

郸城县白马春蕾中学

郸城县南丰爱心学校

郸城县英博学校

郸城县棉城中学

郸城县实验高中

郸城县希望高级中学

郸城县京华学校

郸城县新世纪中学

郸城县城郊乡文灿中学

郸城县育才中学

郸城县县城关镇二中

郸城县英才学校

郸城县第一中学

郸城县经委中学

郸城县华阳中学

郸城县神龙文武学校

郸城县新城中等职业学校

郸城县科技中等专业学校

郸城县新潮职业中等专业学校

太康县(8)

太康县华夏外国语高级中学

太康县华夏中学

太康县永生中学

太康县德文中学

太康县世纪新星双语学校

太康县许楼职专

太康县中原人才职专

淮阳县(19)

淮阳县泰斗学校

淮阳县育华学校

淮阳县东升中学

淮阳县第二高级中学

淮阳县四通镇外国语中学

淮阳县阳光中学

淮阳县羲城中学

淮阳县豫东少林文武学校

淮阳县外国语实验中学

淮阳县鲁台镇新星学校

淮阳县豆门德才学校

淮阳县外国语中学

淮阳县新站镇实验中学

淮阳县淮阳第一高级中学

淮阳县龙翔中学

淮阳县明德实验学校

淮阳县恒达学校

淮阳县白楼人中分校

淮阳县永昌中学

项城市(17)

项城市正泰博文中学

项城市外国语中学

项城市新华学校

项城市红旗学校

项城市育才中学

项城市清华育英学校

项城市三高初中部

项城市第三高级中学

项城市宏林学校

项城市官会镇力迈中学

项城市官会镇昌福学校

商水县(18)

商水县新世纪学校

商水县融辉黄冈学校

商水县立才学校

商水县恒翔双语学校

周口外国语中学

商水县豫豫中英文学校

商水县华文学校

商水县外国语学校

商水县博林学校

商水县平店双英学校

商水县固墙四中

商水县新兴双语学校

商水县宏大双语学校